



区域新闻

法院昨天正式裁定 对无锡尚德实施破产重整

3月18日,无锡尚德太阳能电力有限公司债权人联合向无锡市中级人民法院递交无锡尚德破产重整申请。经法院审查,鉴于债务方无法归还到期债务,无锡市中级人民法院依据《破产法》相关规定,于3月20日正式裁定对无锡尚德实施破产重整。

受欧美等国对中国光伏产品实施“双反”、国内行业产能严重过剩等不利因素影响,国内光伏行业受到沉重打击并陷入低谷。无锡尚德太阳能电力有限公司近年来饱受成本费用高企、产能利用不足、负债率大幅攀升等困扰,生产经营和财

务状况持续恶化,公司经营严重亏损,大量债务到期不能有效偿还,陷入资不抵债的困境。

据介绍,截至2月底,包括工行、农行、中行等在内的9家债权银行对无锡尚德的本外币授信余额折合人民币已达到71亿元。银行方面表示,由于所欠银行债务陆续到期,考虑到债务方的现实境况,以及至今未对债权银行逾期授信提出切实可行的还款方案等因素,为最大限度维护债权人合法权益、维护社会稳定,必须按照市场化原则依法采取措施,对无锡尚德实施破产重整。银行方面认为,无锡尚德此

次按照市场化实施破产重整,能有效整合资源,整顿过剩产能,顺应了国家光伏产业发展的潮流,对未来整个行业的健康发展将起到积极推动作用。

在接到债权银行的申请后,无锡市中级人民法院经审核,于次日日向无锡尚德下发通知书。据了解,无锡尚德对债权银行提出的破产重整申请无异议。据此,无锡市中级人民法院于3月20日正式裁定无锡尚德破产重整。

随着市中院的裁决,银行方面表示,希望无锡尚德太阳能电力有限公司通过破产重整,整合有效资

源,改善运营管理,摆脱经营困境。力求通过改组和完善治理结构,寻找合适的战略重组第三方,实施债务重组、技术创新、降本增效、资产处置、有效拓展国内外两个市场、盘活资产、优化管理措施、创新商业模式等举措,力争使企业重生、产业重振。同时,有关部门也表示将全力以赴维持公司生产经营秩序,保障社会稳定;最大限度保护企业资产安全,维护债权人权益和金融债权,降低金融风险;盘活有效资产,通过市场化办法促进光伏产业的规范有序健康发展。

现代快报记者 金辰 薛晟

彩票 彩票搁裤兜半个月 500万险成弃奖

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)近日,省体彩中心兑奖大厅迎来一对中500万的中奖夫妇,所中奖项为7位数13030期特等奖。令人感到惊奇的是中奖男子居然将这张500万彩票搁在裤子口袋达半月之久,所幸没有被洗掉,没有让弃奖悲剧上演。

据悉,这对中奖夫妇来自盐城,均为普通的工薪阶层。男的姓陈,平常喜欢买7位数和大乐透玩法,但每次出手不多,一般是几块钱。不过陈先生有个习惯,一般买完之后,会在下次买票的时候顺便兑奖。本期的购彩也不例外,2月27日,陈先生只花了2元钱买了7位数13030期1注号码“7242942”,买完后随手就将这张彩票揣进了裤子口袋里,当晚开奖,这注彩号正是当期的500万大奖号码,但夫妇二人根本就没有察觉。而在此后的几天,他还将这条揣着500万彩票的裤子换下来丢在沙发上,庆幸的是这条裤子就这么在沙发上躺了半个月之久,并没有被丢进洗衣机里。一直到上周,陈先生才想起来要买彩票,于是把这张500万身价的彩票从裤子口袋里掏出来去站点了,等在终端机上验票之后,这才发现自己中了500万。

当陈先生在兑奖大厅述说完这段中奖经历之后,记者不由得为其捏一把汗,早在2000年的时候,我省苏州一彩民就是把一张500万的彩票放进了衣服口袋里,结果老婆比较勤快随手就放进了洗衣机,等他找到这张彩票时,已变成了一团纸浆,这个500万也是我省电脑型体彩自1998年发行以来第一个500万弃奖。

1.0新闻吧

江苏拟五年一次 水土流失调查

快报讯(记者 鹿伟)拥有大量丘陵地区的江苏,水土流失形势不容乐观。昨天,江苏省政府法制办在网上就《江苏省水土保持条例(征求意见稿)》征求公众意见。其中提出,省人民政府水行政主管部门应当每五年组织开展一次全省水土流失调查。

水土流失调查结果报国务院水行政主管部门备案,由省人民政府水行政主管部门向社会公告。如果生产建设单位未进行水土保持监测或者监测单位不具备水土保持监测资质的,由县级以上地方人民政府水行政主管部门责令限期改正,并处五万元以上十万元以下罚款。

泰州到禄口机场 每天往返有5班车

快报讯(通讯员 余翔 记者 毛丽萍)昨天,南京禄口国际机场泰州城市候机楼正式投入运营,每天往返班车5趟。据介绍,至此,禄口机场在苏皖等地区先后设立的异地城市候机楼(厅)已增至15座,分别是无锡、宜兴、淮安、扬州、镇江、芜湖、马鞍山、滁州、宣城、铜陵、宿迁、沐阳、江阴、天长、泰州。

泰州发车时间为:6:00、8:30、10:30、13:30、15:30;南京禄口国际机场返回泰州班车发车时间为:10:30、12:30、14:30、16:30、20:00。

老婆都有“人身保护令”了 居然还打? 拘留你15日!

高邮法院处罚全省首例违反人身保护令当事人

3月18日,江苏高邮法院依法对一违反人身保护令,持续对被保护人实施家庭暴力的当事人李某,实施了司法拘留。

高邮人花某与李某年过四十,1994年双方登记结婚,婚后育有一女。据悉,自结婚以来,李某稍不顺心就对花某恶语相向、砸东西,并经常动手殴打花某。花某不堪忍受向法院提起离婚诉讼。

承办法官在审理过程中考虑到双方已结婚近20年,花某又是第一次向法院提起离婚诉讼,因此在第

一次开庭审理后,便休庭做双方的调解工作。但李某却在案件调解期间,于3月6日到花某娘家殴打了她,辖区派出所接到报警后前去制止。

3月7日花某向法院申请人身保护,法院经审查认为,从花某向法院申请时所作陈述和身上的伤痕,能证明李某对花某实施家庭暴力行为,且李某在案件审理过程中对花某有暴力威胁语言。据此,花某的申请符合法律规定,法院予以支持。法院裁定,禁止李某殴打、威胁花某及其父母,禁止李某跟踪、

骚扰花某及其父母,禁止李某在距离花某居住地、工作单位100米范围内活动。裁定有效期为6个月。

法院于3月8日发出人身保护令(裁定),并向被告进行了送达,同时也向辖区派出所送达了裁定书和协助执行通知书。然而李某无视法律,在人身保护令发出的第2天再次对花某实施殴打。高邮法院依照民事诉讼法第111条规定,对李某处以司法拘留15日。记者昨天从最高院法研所了解到,该案在全省尚属首例。

名词解释 人身保护令

是一种民事强制措施,是人民法院为了保护家庭暴力受害人及其子女和特定亲属的人身安全,确保婚姻案件诉讼程序的正常进行而作出的民事裁定。一般情况下“人身保护令”的保护期为6个月,特殊情况下可延长至1年。 现代快报记者 丁宇 通讯员 夏敏 曹青 庆松

“大桥生命义工”招募遇冷

懂心理学的志愿者不好找,符合条件的很多,但都已有岗位

十年来,“大桥生命义工”陈思坚持巡桥,共救下251名轻生者。与此同时,一批有心理学背景的志愿者,也长期参与其中,对轻生者进行心理危机干预。但由于种种原因,能在这条路上走下去的志愿者越来越少。3月19日,现代快报A9版报道此事,撤出“英雄帖”,招募志愿者。但到目前为止,结果并不乐观。南京市文明办相关人士介绍,在南京,有相当一部分志愿者可提供心理咨询服务。然而,与其他志愿活动的红红火火相比,为何心理学志愿者这次应者寥寥?

现代快报记者 付瑞利



陈思 资料图 来自网络

报名“大桥生命义工”的人屈指可数

报道发出后,共有4名热心读者致电快报热线96060。常州读者陈女士称,自己曾患抑郁症长达十年,对绝望带来的痛苦深有体会。她虽不在南京,但可以帮助陈思打理网站。潘先生在南京一家房产中介工作,“我希望走近那些轻生者,帮他们走出阴影。”南京教师

仲先生和苏州高中生小李也打来电话,报名参加“大桥生命义工”。尽管只有几句简单的交流,已能感受到读者们的热心。

但考虑到实际情况,陈思认为,对获救轻生者进行危机干预,有社会工作、心理学和危机干预背景的志愿者更适合去做。

专业志愿者队伍有自己的苦衷

在南京,有一些心理咨询志愿服务机构,志愿者们长期为求助者提供帮助,做了大量工作。“大桥生命义工”出现人手短缺,青黄不接,也引起了他们的注意。但当被问起能否提起倡议,或者直接参与到帮助大桥轻生者的活动中时,他们给出的回应并不明确。

一位志愿者表示,自己曾参加过巡桥救助轻生者行动。他坦言,如果仅仅单靠热情,不讲技巧和专业性,想要保证行动顺利完

成,并不容易。所以,大家报名时,都会考虑能否承担这份责任。

南京市心理危机干预中心主任张纯表示,他们也组织过巡桥行动。志愿者们都会带上专业设备,按照相关手册要求,进行标准化的操纵。但由于资金问题,巡桥无法形成常态化,只能根据志愿者意愿开展。针对陈思发布消息招募“战友”一事,张纯称,心理危机干预中心的团队具有专业性,如去配合陈思的行动,可能性不大。

符合条件的很多 但都已有岗位

2011年底,有消息称,全市志愿者总数达120万人。南京市文明办志愿者工作处相关人士介绍,在这些志愿者中,有相当一部分人有能力提供心理咨询服务。那么,为何“大桥生命义工”会出现很少有人参加的尴尬现象?

市文明办志愿者工作处的这位人士认为,现代志愿服务领域

非常宽,目前,还有些方面没有覆盖到。而那些具备心理咨询师资格的志愿者,大多都已有自己的岗位,工作在其他公益组织中。

相比起数量庞大的需要服务的孤寡老人、留守儿童,大桥轻生者算是个别情况。当然,这一问题也需要社会关注,并且已有民间力量介入。

声音

制度化救助 提供倾诉渠道 才是良策

“救助绝望者的接力棒要一直传下去”,一茬接一茬的志愿者,呈常态化巡桥救人。陈思说,这是自己最想看到的。对此,市文明办志愿者工作处的人士也表示,以制度化的方式,组织志愿者服务队,才能保证“接力棒”传下去。如此可见,这条路还很长,仅仅招几名志愿者“救急”很难完成。

同时,这位人士认为,相比起为遇到挫折的人提供倾诉渠道,被动地上桥制止轻生者,治标不治本。但现实情况是,谁也无法保证,所有需要倾诉的人能上桥前,解开心结。因此,陈思的巡桥救人行动,自有其存在的价值和意义。

能否引导志愿者,去关注和介入大桥上的轻生者?这位人士表示“不好做”。因为诸如跳桥、跳楼的现象太散,为防止此类事情发生,而专门安排人员守着,容易造成资源浪费。陈思也清楚现状,他也只能是每逢周末才抽出时间去巡桥,“困难不是一朝一夕就能解决,慢慢来吧。”